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CENTRO FARMACEUTICO DE LA FUERZA ARMADA---------ACTA No. 09-2017 EXTRAORDINARIA

Reunidos en la sala de sesiones del Centro Farmacéutico de la Fuerza Armada, a las once horas del
día tres de febrero de dos mil diecisiete, los señores miembros del Consejo Directivo: Sr. Genoral de
Brigada Alirio Garda Flamenco Sevilla, Presidente: Cnel. Art. DEM Jasó Roberto Saleh Orellana.
Vice-presidente; Cap. Nvío. DEM René Francis Merino Monroy, Secretario; Myr. y Dr. Luis Roberto
Linares Ramírez. Primer Vocal y Cnel. PA DEM Enrique Alberto Garda Renderos. Segundo Vocal.

COMPROBADO EL QUÓRUM SE INICIA LA SESiÓN ORDINARIA DE FECHA 03FEB017.
1. LECTURA DE AGENDA DE TRABAJO REUNiÓN ORDINARIA
La Sra. Gerente General presentó agenda de trabajo preliminar.

Acuerdo N" 1
El Consejo Directivo da lectura a la agenda y acuerda aprobar la agenda de trabajo.

11. LECTURA DE ACTA N" 08-2017.
Se dio lectura al Acta W 08-2017 se resuelve:

Acuerdo N" 2
El Consejo Directivo aprueba el Acta N° 08-2017.

111.Información confidencial, conforme al Articulo 24 de la Ley de Acceso a la Información
Pública

IV. Información confidencial, conforme al Artículo 24 de la Ley de Acceso a la Información
Pública

V. Información confidencial, conforme al Artículo 24 de la Ley de Acceso a la Información
Pública

VI. Información confidencial, conforme al Artículo 24 de la Ley de Acceso a la Información
Pública

VII. PUNTOS VARIOS

1. Respetuosamente informo a ustedes, que el día 02FEB017, salió la publicación en la Prensa
Gráfica, en el cual CEFAFA aparece como una de las Instituciones que no tienen Comité de Ética. Al
respecto la Gerencia General ha realizado las siguientes acciones:

1. CEFAFA si tiene Comisión. sin embargo no se han actualizado los nombres de ésta.
2. Se coordinaron las actividades. para poder remitir el nombramiento este día.
3. Se remitió nota al Tribunal de Ética Gubernamental, sobre la actualización del Comité

de Ética Institucional. ya que en el mes de Enero se actualiza.
4. Se solicitó informe de deducción de responsabilidades al departamento Jurídico. quien

hace las siguientes consideraciones:
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1 Amonostación escr;¡a según Art. 90 LIT GJ. por sor la
responsable do vorillcar que el ároo de Recursos
Humanos ejerza sus luncion!!,s 4

AmoneslaeíónoSCnlasegun Art. 90 LIT G:-).""'Po-r-s-er-el:-1

I Jele de RecursosHumanos llamado a la dirección de la Comisión Inst.lucicnal y no
e &Icona. -:- __

Sec'etaria de Goroncia GenP.ral Amonoslac'ór! escrila según Art. 90 LIT Gl. por ,;o
___ ._--L._c __omuOlcary tras'adar 01 escrito a la Goronck~General.

2 L,c. Frick Pena

3 1i::. Cristabel Eíizooo:>

Los miembros de la Comisión de Ética institucional a las ocho horas con treinta minutos del
día Quince de junio de dos mil dieciséis, entregaron a la Licenciada Cristabel Elizondo nota firmada
por la Comisión de Ética de CEFAFA, en la cual se comunicaba a la Gerencia General el vencimiento
del plazo de los servidores elegidos por el Consejo Directivo en abril de dos mil diecisóis y el
vencimiento del plazo de los miembros electos por los servidores públicos en el mes de mayo de dos
mil dieciséis; asimismo se solicitó autorización para la conformación de la nueva comisión institucional
por nombramiento de Consejo Directivo y se autorizara la elección por parte de los servidores

públicos. No obstante la comunicación no llegó a su conocimiento y consecuentemente la Comisión
no recibió instrucciones de ello. El seguimiento de la solicitud es responsabilidad exclusiva de los
firmantes del escrito.

Respecto de la realización de Derecho de Audiencia a los miembros de la Comisión no ha
sido realizada en totalidad puasto que se recibió su instrucción a las 13:15, y en el afán de solventar
el nombramiento de la Comisión Institucional, se realizaron las actividades según lo siguiente: a las
14:00 se convocó al personal de CEFAFA para la publicitación de la "Convocatoria a elección de los
miembros de la Comisión de Ética por parte de los Servidores Públicos", posteriormente junto con la
Licda. Castellanos se elaboraron los documentos para Que se autorice el nombramiento de los
miembros de la comisión por Consejo Directivo y los miembros que correspondientes a Ley Ética,
asimismo la documentación para remitir al TEG la referida nómina y la presentación del RIT para el
Consejo Directivo. Pudiendo abordar en ose lapso de tiempo la audiencia únicamente a la Licenciada
Castellanos Hernández.

De los referidos documentos se confirma que careció el diligencia miento del trámite para la
autorización de la documentación a remitir al TEG junto con la deficiencia administrativa de la que
devienen de la falta de comunicación a su autoridad.

Por lo que conforme al Reglamento Interno de Trabajo Art.89. b) Una llamada de atención
por no desempeñar el trabajo de forma cuidadosa y diligente. Para todos los involucrados con
excepción del suscribiente. A partir del hecho de estar involucrado directamente con los hechos y por
el derecho que me asiste a no auto incriminarme. me imposibilita la determinación de seguirme un
proceso sancionatorio y auto determinarme una sanción por lo que me someto a su disposición y de
lo que estime ordenar.

De acuerdo a lo anterior esta Gerencia solicita autorización para realizar las acciones de
personal por escrito, correspondientes a la Comisión completa. por no dar seguimiento a la
actualización y remisión del nombramiento del Comité de Ética, de acuerdo al Reglamento Interno de
Trabajo Art.89. b) Una llamada de atención por no desempeñar el trabajo de forma cuidadosa y
d~i ente,_se9ún detalle:

• 1 In9. Marisol Rub«> ~ Go,onto Ado'4n,Sl,alova.

!



Farmacias CEFAFA13

Tu farmacia amiga

4 Lic. RubidIo Gonza'oz

S ¡liC. Mayra Castellanos

6 Alvaro Ayal ••

7 Lic. Hugo Robt!rto Hernández

OfOC1alde Gestión Documental y Archivo

Jofe PlanifICacIón

Tócnico en Manlenimienlo

Jefe Dep<"lI1amentoJuridico

- _. - - - ...- .__ .._._ ...
Amoneslación escrila sogún Arlo 90 LIT G). por ~
el segUl!TllOOIOcorrespondiooto al d'/¡genclamlenlO del
comunicado como miembro de la comisIón nombrada
por Consejo Directivo.
Atr.onostación escnla"'"="seg--=-un:-:':-A=n""'"'.9"'0;:"7"U;";T'"G"'7"),-por--no-do-a-r-j
el seguimiento corrospondlente al diligonciamienlo del
comun;c;a::locomo miembro de la comisión olocla por
St>Nidores PÚblicOS.:-:-:-:-_=~:;--;-c:;-;~_.
Amonestación oscnta segun Art. 90 LIT G), por-n:-o-d";-a-r-;
el segu'miento conospor>dienle al díligooclamlento del
comunicado como miembro S\!pl&r.to do la comisión
olocta por Servidores Ptiblic0c;.:s:;...----------1
I a Sra. Goronte General solOC1taamonestación escnta '
según Art. 90 LIT Gj, por no dar el sogulmiento
cot/lIspondioolo al diligenciamlento del comuntCado~
como miembro suplente de la comisión electa por
Servidoros Pú:>licos. -------

Acuerdo N" 7
El Consejo Directivo se dio por enterado y acuerda: Ordenar a la Sra. Gerente General aplicar al

personal que por negligencia no remitió de forma oportuna la actualización del nombramiento de la
Comisión de Ética del CEFAFA al Tribunal de Ética Gubernamental, debiendo realizar el debido
proceso de deducción de responsabilidad según el Reglamento Interno de Trabajo en personal
siguiente:

Amoneslación escrita se-gúnAr!. 90 LIT G). por ser la
responsable de verifICar quo 01 área de Recursos

electa r Servidores PUbltcos.

1a Sra. Goronto General solicita amonostación esctita
segon An 90 LIT G), por no dar el sogu'mienlo
corrospondlenle al dltígenciarnJoolo del comu:licado
como rr.;ombro suplente de la comiSión e'octa por
Servidores Púbijcos.

Jefe Departamonto Jurídico

I Gerente Administrativa.
I • turnanos eierza sus funciones,
Amonestaoón escriki sogún Art. 90 III CI. Por sor al

rick Poña Jele de Rocursos Humar.os llamado a la dllocción de la Comisión Insblucional y no

- eJercar1a.- -
ristabol E1ízondo Socretaria do GoroncJa General Amonestaclón oscrita se¡¡ún Ar!. 90 LIT G), por no

comunicar y lras'adar el oscrito a la Gefencia Goooral._.
AmonostaCión escrita según Art. 90 LIT G), por no dar

ubldla Gonlá'ez Oficial de Gestión Documental y Archivo al seguimienlo correspondIente el d'/¡gollClarnllmto del
comunicado como m'embro de la comisión nombta<la

_P£r COIlS9ioDiroctlvo.,
Amonestación osenla según Art. 90 LIT G), por no llar

ayra Caslo:lanos Jefe Planif cación Al seguimiento corrosponctente al dltígenciamionto del
comunica::lo como miembfo de la com:sión electa por

! ServidOles Públicos.',
Amonestación esenta segun Art. 90 LIT G). por no da,

Ayala Tecnlco en Mantcoimionlo el seglimiento correspondIente al ddigOflCiamiento del
comunicado como minmbro suplente do la comIsión

3 LIC. e

:> I lIc. E

7 LIc. Hugo Roborto HOII"l<Índoz

5 Lic.M

6 Alvaro

11"9. Marisol A~bio

No habiendo más que hacer constar en la presente Acta, se da por concluida esta reunión a las
dieciocho horas del día tres de febrero del dos mil diecisiete y como constancia firm~s conformes.
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8 O SALEH ORELLANA
NEL. ART. DEM

VICEPRESIDENTE

-'UfS ROBERTO LINARES RAMIREZ
I MYA. Y DA.
¡ PRIMER VOCAL

ENRIQUE A

<''''lII,J.1_._~jW-ll \
RENÉ FRA CIS MERINO MONROY

CAP. Nvio. DEM
SECRETARIO

AL/RIO G CíA FLAMENCO SEVILLA
GENERAL DE BRIGADA

PRESIDENTE
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